
26/07/2025 CUMARTESİ  29.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 ERBAALI SADİ START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 9  3 FRECCIA SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  3 DEMİR HAZALIM RAPORLU OLMASIYUSUF UÇAR ABDULLAH ATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

19.07.2025

1. Koşu

2 numarada kayıtlı RÜZGAR BARIŞ isimli atın binicisi Muhammet Mir BİLGİN'in savunması 25.07.2025 tarihinde kurulumuza 

ulaşmış olup, adı geçen biniciye  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden At 

yarışları yönetmeliğinin 117/1.  Maddesi (c ) bendi gereği (26.07.2025 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. 

20.07.2025

5.Koşu

8 numarada kayıtlı KOBAN NEHRİ isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Antrenörü  Levent 

ÖZMERGEN  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 26.07.2025 savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını 26.07.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş olup 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



6 numarada kayıtlı CANFEZA isimli atın antrenörü Melih TEZEL  tartı mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Start makinasındaki teknik arızadan dolayı start gecikmeli olarak manuel verilmiştir.

1 numarada kayıtlı ERBAALI SADİ isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Melih TEZEL atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. 

maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı DRUNKEN MASTER isimli atın binicisi Onur ATMACA starttan yaklaşık 300 m sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numarada kayıtlı MAVİ DÜŞ isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı GOODGIRL isimli atın binicisi İlker SOYAD son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı ÇÖL FATİHİ isimli atın binicisi Sinan AKŞIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı ÖZCİVELEK isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı İZBANDOT isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER tartı mahalinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı SELCAN HATUN isimli atın binicisi Mahmut BAĞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

14 numarada kayıtlı CRISPY GIRL isimli atın binicisi Aliberk METİN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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